

ВКЛАД НОВО-ТАГИЛЬСКИХ СТАЛЕВАРОВ

В дни грозной опасности, нависшей над нашей родиной, в дни, когда озверелые гитлеровские банды рвались в глубь нашей страны, стремясь прорваться на Волгу и Северный Кавказ, сталевары Ново-Тагильского завода решили завести лицевые счета боевой помощи бойцам Южного фронта. Первыми открыли лицевые счета выплавки стали сверх плана на помощь Южному фронту знатные сталевары тт. Галганов и Шалимов. Их примеру последовали сталевары тт. Неказаков, Есин, Детков, Дьяков, Калашников, Жиронкин и другие. Мното десятков тонн сверх плана записали они в августе и сентябре на свои лицевые счета.

Сейчас, когда коллектив завода «Красная звезда» выступил с предложением в предоктябрьском соревновании открыть каждому рабочему лицевой счет конкретной помощи героическим защитникам Сталинграда, новотагильские сталевары, подхватив эту инициативу, стали трудиться еще самоотверженнее. Лучшие люди цеха стремятся максимально использовать мощности печей, варить металл скоростными методами. Сталевар т. Калашников в октябре уже записал на свой лицевой счет 90 тонн стали, выплавленной сверх плана. Сталевар т. Дьяков записал на лицевой счет 54 тонны, сталевар Галганов — 9 тонн.

— Зальем смертоносным металлом глотки ненавистных фашистских бандитов, — заявляют новотагильские сталеплавильщики. — Окажем максимальную помощь героям защитникам Сталинграда!